
Zveza vinicarjev v 
Halozah. 

Sv. Barbara v 11. 13. junija. 
ri nas zbrali viničarji \a Haloz 

si ustanovili Žv< ijčarjev. Udeležba je bila 
iz vseh Župnij, posebno pa iz Spodnjih Haloz, zelo 
lepa. Zborovali smo pod milini nebom radi obilne u
deležbe. Za predsednika zborovanja je bil izvoljen vi



ničar Janez Kokol, ki je spretno vodil viničarskj ta
bor. O viničarskem vprašanju in njega rešitev je go
vorit urednik Zebot iz Maribora. K besedi so se po 
vrsti oglašali viničari iz vseh krajev. Prišli smo do 
zaključka, da je na vsak način potrebno, da se vi 
ničarji z gospodarji vinogradov sporazumejo glede 
zboljšanja položaja vi niča rje v. Tjidi navzoči vino
gradniki so odobravali program Zveze viničarjev. 
Sklenilo se je pozvati vlado, da nujno stori potrebno 
korake, da so pomaga predvsem onim ubogim vini
čarskim rodbinam, ki so v bedi in kateri imajo go
spodarje, kateri jim ne marajo z zboljšanjem prejem
kov priskočiti na pomoč. Viničarji sami so povdarjali, 
da so krvosesi viničarjev predvsem Nemci in gospo
da po mestih, verižniki, vojni dobičkarji in taki lju
dje. Odobraval se je sklep viničarske paritetne ko 
misije, da naj se ureditev plače določi po okrajih in 

ne za cel Slov. Stajor enotno, ker so razmere n. pr. 
\ Halozah za viničarje čisto drugačne kot v Slov . 
goricah ali v ljutomerskem okrožju. Posebno so zasto
niki govorniki viničarjev povdarjali, naj Zveza vi
ničarjev vse potrebno ukrene, da dobijo uboge vini
čarske družine še pred zimo po ceni obleko in obu
valo. Zveza viničarjev je poslala le dni tozadevno 
vlogo na vlado. Sklenilo se je, da se naj vršijo vsa
ko nedeljo shodi viničarjev po vseh župnijah v H a 
lozah. Prihodnjo nedeljo, dne 20. junija bo tak shod 
po rani maši v Zavrču, dne 27. junija po rani maši 
v Leskovcu in isti dan popoldne pri Sv. Trojici. Za 
župnijo Sv. Barbara se je ustanovila krajevna Zve
za viničarjev. Predsednik je vinrčar Franc Kleiderič, 
podpredsednik Franc Jugovec, tajnik pa Franc Bra
tušek. V odboru so viničarji iz vsake občine. Mirno 
in nad vse lepo zborovanje je trajalo nad 2 uri. 


